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Ata de nº2082/2019.

Aos dois dias do mês de dezembro de 2019, reuniu-se em Sessão

Ordinária, no Plenário Gomercindo Baldissera em hora costumeira, a

Câmara de Vereadores de Campinas do Sul. Em nome de Deus o Sr.

Presidente declarou aberta a Sessão e considerando a ausência da

Servidora Isabete Menegas, a Segunda Secretária fez a chamada dos

Senhores Vereadores, conferido o quorum, confirmada a presença de

todos, o Vereador Docimar leu o evangelho do dia. E conforme ficou

avençado foi dispensada a leitura da ata da Sessão anterior e posta a

disposição dos Vereadores para vistas. Posta em discussão e votação a ata

da Sessão do dia 18 de novembro e foi aprovada. Dando inicio a ordem do

dia foi feita a leitura do ofício nº 046/2019, da Escola Estadual Nossa

Senhora da Paz. Seguido da leitura do E-mail da Assembléia Legislativa do

Estado do Rio Grande do Sul. Leu-se o ofício PM nº 277/2019, que foi

recebido no dia 27 de novembro, informando que o Sr. Neri Montepó,

Prefeito Municipal, se ausentará por (07) dias, por motivos de saúde.

Argumentado que embora o prazo de afastamento do Sr. Prefeito termina

neste dia, o ofício foi lido para efeito de registro. Mencionado os prazos

regimentais para a apreciação do Projeto nº 036/2019, que versa sobre o

Orçamento para 2020 e como o prazo para sua apreciação final é no dia 15

de dezembro, será votado em primeiro turno na presente Sessão. Assim, o

Relator da CUP, Vereador Fábio leu a emenda dos Vereadores da casa em

colegiado. E mencionado que a Comissão não apresentou parecer ao

Projeto. Assim, a emenda foi posta em discussão com a palavra o Vereador

Ronaldo argumentou que apresentaram a Emenda por que o Projeto do

Executivo não contempla os Projetos atividades específicas, para o Projeto

de monitoramento e para atender aos pedidos do Concepro, Brigada

Militar e alguns membros da Comunidade que fazem parte do trabalho

que está sendo desenvolvido em prol do monitoramento, pois para isso

precisava constar a previsão na peça Orçamentária, que em comum com

os Vereadores e Prefeito, chegaram a conclusão de que era possível sim a

suplementação dos recursos para o devido fim. Esclareceu como será feita

a realocação dos recursos. Declarou que a Emenda é a contribuição dos
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Vereadores de forma consciente, madura e responsável, sem prejudicar os

Projetos priorizados pelo Poder Executivo, mas para dar a garantia da

Execução do videomonitoramento. Afirmou que a iniciativa dos

Legisladores tem o objetivo de demonstrar que estão preocupados com a

segurança da população Campinense. Sem mais manifestações a Emenda

foi aprovada por unanimidade. Posto em primeira discussão o Projeto nº

036, com a Emenda, não houve manifestações. Posto em primeira votação

foi aprovado por unanimidade em primeiro turno, com a Emenda. Não

havendo mais matéria para a ordem do dia, passou-se para as

considerações finais e pela ordem do sorteio o Vereador Sadi no uso da

palavra manifestou mais uma vez sua preocupação com o Projeto nº

038/2019, que se encontra baixado, e deixou claro que de forma alguma

tem a intenção de atrapalhar os trabalhos da Administração e muito

menos aqueles que estão esperando as reformas das casas e sim

esclarecer as dúvidas para que ninguém seja prejudicado. Declarou que a

CUP dispensou o parecer e que o Projeto será votado na próxima Sessão,

para que o programa siga em frente. Manifestou sua desaprovação as

medidas que o Governador Eduardo Leite protocolou na Assembléia

Legislativa, com relação aos direitos adquiridos dos Professores e dos

Funcionários Públicos Estaduais. Repassou que na última sexta-feira, ele e

o Vereador Ronaldo entraram em contato com o Deputado Gilberto

Capoane, onde o Deputado declarou que a bancada do MDB é contra o

pacote de medidas e solicitaram para que não seja votado antes de

estudá-lo melhor. Disse que o momento reflete bem que o atual

Governador mentiu em sua campanha eleitoral, pois prometeu o que não

poderia cumprir, contradizendo o que o Ex- Governador Sartori afirmava,

com relação a situação financeira do Estado ser caotica. Fez um alerta para

que sirva de lição a população com relação às eleições municipais para

Prefeito e Vereadores, e sugeriu para que os candidatos não prometam o

que não poderão cumprir. O Vereador Presidente Renato no uso da palavra

agradeceu o Executivo pelo convite que recebeu para a abertura do “Natal

Brilha Aqui”, que aconteceu no último dia 29 e manifestou sua satisfação

em ter representado o Poder legislativa no ato. Parabenizou todos que de

alguma forma contribuíram nos trabalhos para a decoração e declarou

que ficou muito bonito. Em nome dos funcionários que recolhem e fazem
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a separação do lixo, solicitou para que a polução tenha mais consideração

a eles e separe o lixo de forma adequada. Solicitou para que a Secretária

de Educação, através da pessoa responsável estude a possibilidade da

troca das Câmaras de videomonitoramento da Escola Municipal Altair

Caldart, considerando que as existentes estão muito velhas e já não

prestam um serviço de qualidade. Parabenizou a Escolinha Mega Craque

pela conquista do titulo de Campeão de Futsal da Copa Norte, no último

domingo, na categoria sub 17. O Vereador Elvis no uso da palavra falou

dos problemas dos esgotos nos loteamentos, principalmente do

loteamento Morada da Colina e sinalizou que o trabalho recente feito pela

Administração não resolveu todos os problemas e algumas fossas-sépticas

precisam ser trocadas e como o custo é elevado e os moradores são

pessoas com as condições financeiras consideradas baixa. Repassou que

em conversa com o Deputado Ronaldo Nogueira ficou sabendo que na

FUNASA existe uma verba para ser destina a este fim, assim fez uma

emenda verbal para que o Executivo se informe e faça um Projeto para

cadastrar o Município, pois os recursos poderão ser usados para outros

fins relacionados a saneamento básico. E se comprometeu a interceder

junto ao Deputado para que os recursos venham para o Município, após

apresentação do Projeto pelo Executivo. A Vereadora Rosangela no uso da

palavra a título de informação e como colaborada há anos, falou da

proximidade da declaração do imposto de renda e aproveitou a

oportunidade para sugerir para as pessoas físicas que fazem a declaração

de renda no modelo completo, que podem doar até seis por cento, até o

último dia do ano, na conta dos fundos municipais. Repassou também

como segunda opção que podem comunicar seus contadores desta

possibilidade. Destacou que muitos Projetos interessantes foram

realizados com os recursos deste imposto, doado por muitas pessoas do

Município, principalmente os destinados para o fundo municipal dos

direitos das crianças e adolescentes. E informou que um deles é a quadra

de areia do Bairro São Vicente, atendendo pedido do Vereador Renato,

bem como a reforma da quadra de areia do Bairro São Francisco,

pagamento da Professora do Condica, camisetas da Escolinha municipal de

futsal do Professor Chico, a viagem dos Alunos da Escola Altair Caldart até

as Missões. Falou também da doação de pessoa jurídica para o fundo do
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idoso que mesmo com uma doação menor foi contemplado, através do

IPEAS, entidade cadastrada ao programa. Argumentou que sua

manifestação tem o objetivo de motivar as pessoas a contribuírem e

repassou que mais duas entidades estão inscritas no fundo municipal da

criança e do adolescente, o CTG Rodeio da Querência e o grupo de

Escoteiros. E não havendo mais Vereadores inscritos, o Sr.Presidente

agradeceu a presença de todos e aos que acompanharam a Sessão atreves

das redes sociais e em nome de Deus declarou encerrada a Sessão. Sala

das Sessões 02 de dezembro de 2019.


